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Insuffisance cardiaque

Hypertension artérielle

Obésité

Hypercholestérolémie

Diabète

Cirrhose

Ces maladies chroniques et
fréquentes entrainent souvent des
maladies cardiovasculaires :
2e cause de décès en France, 
et 1ère cause chez les femmes.

pensent ne
jamais avoir
été informés
sur ces
maladies.

57%
les MCM sont principalement causées par 
le mode de vie (sédentarité, tabagisme...)

             et seuls                 par les facteurs génétiques.
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LES MALADIES CARDIOMÉTABOLIQUES, UN FLÉAU ENCORE TROP MÉCONNU
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des Français n’ont jamais entendu parler 
des maladies cardiométaboliques (MCM)65%

Pourtant, elles sont l’une des principales causes des
maladies cardiovasculaires, 2e cause de décès en France.

pensent qu’il est possible
de guérir d’une MCM62%

alors qu’elles sont des maladies
chroniques qui évoluent tout au
long de la vie.

ne craignent pas d’être
atteints d’une MCM40%

alors qu’elles concernent l’ensemble
de la population (tout âge et sexe).

Stéatose
métabolique (MASH)

Accident vasculaire
cérébrale (AVC)

69%

62%

55%

57%

48%

49%

35%

32%

Plus d’1 répondant sur 2 n’identifient pas certaines MCM très répandues, 
comme la stéatose métabolique hépatique ou “maladie du foie gras”, 

qui concerne 25% de la population mondiale et 18% de la population française.

Nous sommes 
tous concernés.

Parmi cette liste, lesquelles vous semblent 
être des maladies cardiométaboliques ?

Les 3 maladies cardiométaboliques 
qui inquiètent le plus les répondants

UNE FAIBLE IDENTIFICATION DE CES PATHOLOGIES TRÈS RÉPANDUES

Les maladies 
cardiovasculaires

L’hypertension
artérielle

Le diabète

71%

40%

41%

• 1ère cause de mortalité mondiale
• 5,3 millions de malades en France

• 17 millions de personnes de plus
de 18 ans touchées en France

• 10e cause de mortalité mondiale
• 4 millions de français diabétiques 

L’IMPORTANCE D’UNE MEILLEURE PRÉVENTION

3 français sur 4Plus d’

• Consultez l’étude complète sur www.ihuican.org 
• Une question ? Contact : communication@ihuican.org

pensent que

42%
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